Señora SANDRA ISABEL AVILA SALVATIERRA Ciudad.-



ME ES GRATO COMUNICARLE QUE LA JUNTA GENERAL ORDINARIA DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA CADETRAN S.A., CELEBRADA EL DIA 26 DE MARZO DEL 2012, HA RESUELTO POR UNANIMIDAD ELEGIRLA PARA QUE DESEMPEÑE LAS FUNCIONES DE PRESIDENTE DE ESTA COMPAÑÍA, POR EL PERIODO ESTATUTARIO DE DOS AÑOS, CON LAS ATRIBUCIONES Y FACULTADES CONSTANTES EN EL ESTAUTO SOCIAL DE LA MISMA.

DENTRO DEL EJERCICIO DE SU CARGO, LE CORRESPONDE SUBROGAR AL GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA EN AUSENCIA TEMPORAL O DEFINITIVA DE ESTE, CON LAS MISMAS FACULTADES Y ATRIBUCIONES CONTENIDAS EN EL ESTATUTO SOCIAL.

USTED REMPLAZA EN SUS FUNCIONES AL ABOGADO JUAN JOSE HIDALGO GUERRERO, CUYO NOMBRAMIENTO FUE INSCRITO EN EL REGISTRO MERCANTIL EL 11 DE ENERO DEL 2011.

LA COMPAÑÍA CADETRAN S.A., ES UNA SOCIEDAD ANONIMA LEGALMENTE CONSTITUIDA EN LA REPUBLICA DEL ECUADOR, MEDIANTE ESCRITURA PUBLICA CELEBRADA EL DIA 30 DE SEPTIEMBRE DEL 2010, ANTE EL ABOGADO EDUARDO FALQUEZ AYALA, NOTARIO SEPTIMO DEL CANTON GUAYAQUIL, E INSCRITA EN EL REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL, EL DIA 29 DE NOVIEMBRE DEL 2010.

ATENTAMENTE,

GERENTE GENERAL-SECRETARIO

ACEPTO: LA DESIGNACION DE PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA CADETRAN

S.A., GUAYAQUIL 26 MARZO DEL 2012

SANDRA ISABEL A **JA SALVATIERRA** 

**PRESIDENTA** C.I.#0909504102

NACIONALIDAD ECUATORIANA

Es Conforme d su Original Lo Certifico.

11 ABR 2012 Dr. Piero Aycart Vincenzini Notario Trigg s/⊡o Guayaquit

## -Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:17.724 FECHA DE REPERTORIO:27/mar/2012 HORA DE REPERTORIO:15:49

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

Con fecha dos de Abril del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Presidente, de la Compañía CADETRAN S.A., a favor de SANDRA ISABEL AVILA SALVATIERRA, de fojas 32.831 a 32.832, Registro Mercantil número 5.624. 2.- Se tomo nota de este Nombramiento, al margen de la inscripción respectiva.

Morcanii 601 Canton G

ORDEN: 17724

PHENNELS AND THE PERSON OF THE

THE PERSONAL PROPERTY OF THE PERSONAL PROPERTY

\$8.00

REVISADO POR:

EFREN ROCA ALVAREZ
REGISTRADOR MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL (E)

